



Tájékoztató

Változás a társaság menedzsmentjében

A Graphisoft Park SE ezúton tájékoztatja részvényeseit, valamint a tőkepiac más szereplőit, hogy Hajba Róbert, a társaság befektetői kapcsolatokért is felelős gazdasági igazgatója 2013. április 30-ával távozik a cégcsoporttól, feladatait Glück Éva, a társaság eddigi kontrollere veszi át 2013. május 1-től.

Négy és fél év intenzív és eredményes munka után Hajba Róbert, a Graphisoft Park SE gazdasági igazgatója úgy döntött, hogy néhány hónap pihenés után új területen próbálja ki tehetségét.

A Graphisoft Park a Graphisoft szoftver-vállalkozásból történt kiválása után rendkívüli kihívással szembesült: egy 300 munkatárssal dolgozó középállalkozás 12 fős részlegének kellett komolyabb létszám bővülés nélkül önálló tőzsdei céggé megfelelni. A feladat nehezebb volt, mint amire eredetileg számítottunk, de attól kezdve, hogy Hajba Róbert vette kezébe a cég pénzügyeinek és tőzsdei szereplésének irányítását, úgy érezzük sikerült megfelelni az elvárásoknak. Nemcsak a menedzsment jutott mindig naprakész és pontos pénzügyi információhoz, ezzel is segítve Budapest egyik legvonzóbb tudományos parkjának fejlesztését, de részvényeseink a Budapesti Értéktőzsde egyik legjobban átlátható cégének részvényeit tudhatták magukénak. 2012-ben pedig a Portfolio.hu évenként elvégzett transzparencia felmérése szerint a Graphisoft Park SE volt a BÉT legtranszparensabb vállalata.

Róbert munkája mellett az utánpótlásról is gondoskodott, így 2013. május 1-től az eddigi controller, Glück Éva veszi át feladatait.

A Graphisoft Park SE Igazgatótanácsa nevében ezúton is köszönjük Róbert négy és fél éves lelkiismeretes, mind emberileg, mind szakmailag kifogástalan munkáját, és további sikereket kívánunk neki további karrierje során.

Glück Éva a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen szerzett diplomát 1992-ben. Pályáját az Arthur Andersen-nél kezdte, majd a Herendi Porcelánmanufaktúra és a HTCC telekommunikációs cég controlling munkatársa volt. 1998-ban csatlakozott a Graphisoft-hoz, 2010 óta pedig a Graphisoft Park SE kontrollere. A közgazdász diploma mellett nemzetközi számviteli (IFRS) diplomával, valamint mérlegképes könyvelői képesítéssel is rendelkezik. Kitűnően beszél spanyolul, németül és angolul.

Budapest, 2013. március 13.

A Graphisoft Park SE Igazgatótanácsa